
В преддверии летних каникул сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводят профилактические мероприятия для детей и подростков



Детский травматизм и его предупреждение очень важная и серьезная проблема, особенно в период школьных каникул, когда дети больше располагают свободным временем, которое они нередко проводят в местах повышенной опасности, в том числе вблизи железнодорожного полотна.

В целях предупреждения случаев травматизма в период школьных каникул необходимо регулярно проводить беседы с детьми о мерах безопасного нахождения на объектах железнодорожного транспорта.

Сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России продолжается работа по предупреждению и профилактике несчастных случаев с детьми, в том числе случаев травмирования на железной дороге.

Следователи Новосибирского следственного управления на транспорте посетили

воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория» с целью профилактики детского травматизма на объектах транспортной инфраструктуры.

В ходе занятия следователи рассказали ребятам о причинах травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током контактной сети. Обратили особое внимание на то, что неоправданная спешка и беспечность, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой озорство, хулиганство и игры, как на железнодорожных путях, так и прилегающей территории, приводят к травмированию детей.

По окончанию профилактической беседы, дети задали следователям интересующие их вопросы, в том числе вопросы, связанные со службой в Следственном комитете России.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1561444>